

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 49 (9542) ПЯТНИЦА, 5 июня 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Службе по делам несовершеннолетних МВД России - 80 лет

## Направлений много, цель одна

31 мая 1935 года Совет народных комиссаров и ЦК ВКП(б) приняли постановление «О ликвидации детской беспризорности несовершеннолетних». В этом году исполнилось 80 лет со дня создания в системе органов внутренних дел подразделений по делам несовершеннолетних.

Без преувеличения можно сказать, что за минувшие десятилетия служба заняла одно из ведущих мест по профилактике преступлений и правонарушений. За эти годы в Спас-Деменском РОВД инспекторами по делам несовершеннолетних работали В. Н. Хитров, Л. Г. Марина, Н. Н. Бобров, О. Э. Волков, М. И. Циприс, В. А. Азаров. Во все времена инспекторы ПДН занимались предупреждением и выявлением правонарушений и преступлений несовершеннолетних, профилактической работой в неблагополучных семьях, принимали участие в розыске подростков, самовольно ушедших из дома.

В настоящее время ПДН возглавляет С. С. Никитенкова. Без малого двадцать лет Светлана Сергеевна посвятила воспитанию трудных подростков, «прикипела» к службе душой. Для нее она стала не просто местом работы, а делом жизни. Она честно и добросовестно исполняет свой долг, пользуется

заслуженным авторитетом у коллег по работе, среди населения. Светлана Сергеевна частый гость в школах: общается с педагогами, учащимися, родителями учеников, ведет профилактическую, разъяснительную работу. Ведь именно профилактика преступности является приоритетным направлением в ее деятельности. С утра до вечера изо дня в день она занимается решением проблем самой доверчивой и самой незащищенной части человечества - детей. У Никитенковой налажено тесное взаимодействие с районной комиссией по делам несовершеннолетних.

- Светлана Сергеевна очень ответственный человек, на нее всегда можно положиться, - подчеркнула секретарь комиссии Е. В. Буданова. - Ежедневно мы проводим рейды, дежурства, выезды в семьи, находящиеся в социально-опасном положении и я вижу, что авторитет Никитенковой непререкаем, она умеет найти подход к подросткам и их родителям.

Случается и так, что подросток проживает во вполне благополучной семье, не обделен вниманием и заботой родителей, но ему хочется самоутвердиться во взрослой жизни, быть самостоятельным, и он при этом не всегда делает правильные шаги. В ситуацию приходится вмешиваться инспектору по делам несовершеннолетних. Поэтому она в какой-то мере и педагог, и психолог, и воспитатель, и друг, а иногда даже «мама» для своих подопечных. Повседневная работа требует от нее не только ответственности, человечности и трудолюбия, но и педагогических способностей, умения находить общий язык с детьми, заставляет глубоко переживать и пропускать через себя нелегкие, порой совершенно не детские проблемы подопечных.

Светлана Сергеевна всегда верит в то, что ребенок, если ему вовремя помочь, обязательно осознает свои проступки, исправится и дальше пойдет по жизни правильной дорогой. А ведь это, пожалуй, главное в ее непростой профессии. Вот такая она, майор полиции С. С. Никитенкова, человек с крепким внутренним стержнем.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

8 июня - День социального работника

## Доброжелательность к людям - их незыблемое правило

Приближается профессиональный праздник тех, кто оказывает помощь людям от рождения и до конца дней.

- Случайные люди в нашей профессии не задерживаются, - начала разговор заведующая отделом социальной защиты населения В. И. Калинина. - У нас сложился дружный, работоспособный, сплоченный коллектив. Между службами, независимо от того, муниципальные они или федеральные, царит полное взаимопонимание, взаимопомощь. Мы выполняем программы, касающиеся социальных вопросов, будь то помощь детям, семьям, пожилым людям, инвалидам. Социальная сфера служит интересам каждого жителя и находится под пристальным вниманием главы администрации района В. А. Бузанова, тесно взаимодействуем с его заместителем А. А. Никеевым. В том, что продолжает действовать Павлиновский дом-интернат, большая заслуга Владимира Анатольевича. Теперь отделение социальной помощи на дому будет Павлиновским филиалом. Люди нужной и благородной профессии помогают пожилым гражданам не только преодолевать бытовые трудности, но и обрести смысл жизни, скрашивают их одиночество.

Душевная теплота необходима каждому. Заведующая отделом рассказала о том внимании, которое получают многодетные семьи. Им бесплатно выделяют земельные участки, освобождают от налогов, обеспечивают всеми видами льгот от местных до федеральных. Не случайно в районе увеличилась рождаемость. На рождение второго, третьего и последующих детей отваживаются крепкие семьи, и это радует. Им выплачивают пособия и компенсации, оказывают единовременную материальную помощь.

В. И. Калинина положительно отметила деятельность всех социальных работников. Их объединяет способность сопереживать чужому горю, творить добро, вселять надежду и веру в душу людей. Руководитель особо выделила молодых сотрудников отдела, занимающихся опекой, - Е. С. Асееву, М. А. Иванову и М. М. Куликову. Елена Асеева и Марина Иванова специалисты по опеке и попечительству несовершеннолетних. У них на учете стоят: 21 ребенок в замещающих семьях, 8 - в приемных и 8 - в опекунских. В прошлом году их деятельность отмечена дипломом в номинации «Территория



любви к детям». Им приходится работать с семьями, в которых не все в жизни на данный момент просто, имеются проблемы и надо помочь их решить. Самое трудное - это когда приходится забирать ребенка в социальное учреждение. Зато сколько радости, когда он вновь обретает семью - свою, приемную или опекунскую.

Марина Куликова занимается взрослыми недееспособными гражданами. На учете таких 12 человек. Она оформляет документы в дома престарелых и инвалидов, подыскивает своим подопечным патронные семьи. Это мера социальной поддержки престарелых и инвалидов, когда неблизкие родственники или чужие люди заключают договор и берут их в свои семьи.

Работа специалистов по опеке и попечительству тесно связана с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних «Черемушки», где детям стараются заменить родной дом и родителей. Со дня открытия здесь трудится Е. И. Иванцова. Всю жизнь посвятила работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. Начала с должности воспитателя, сегодня она заместитель директора. Вместе с ней более пятнадцати лет на своем посту медсестра Т. А. Ермиленкова. Много теплых слов директор центра О. Н. Корзинкина сказала в адрес воспитателей Е. В. Мамичевой, Е. Ю. Дохолян. Они сами мастерицы на все руки и детей приучают к рукоделию, развивают мелкую моторику рук, внимание, память.

В профессиональный праздник вышеназванные и другие сотрудники социальной службы получают грамоты и благодарственные письма за почетный и благородный труд.

Марина СЕРГЕЕВА.

Официально

## У истоков российской государственности

В Калужском государственном университете им. К.Э. Циолковского открылась VIII Международная научно-практическая конференция «У истоков российской государственности».

Основной ее темой стали вопросы истории России XVII-XXI вв. - от эпохи правления династии Романовых до их потомков, живущих сегодня.

От имени Губернатора области участников конференции и гостей приветствовал заместитель Губернатора Владимир Потемкин, пожелав им «добывать и распространять те знания о бедах и победах предков, которые в XXI веке помогут из-

бежать ошибок и в будущем работают на жизнестойкость нашего государства, на духовное сплочение общества».

Важным событием в рамках конференции стала передача в подарок Калужской области из Аргентины коллекции гравюр «История Дома Романовых» Александра Гершельмана от его дочери Марии Аксаковой (урожденной Гершельман). Именно она стала героиней фильма «Аксаковы. Семейные хроники», который был показан гостям на научном форуме. Зрителям представилась возможность ближе познакомиться с историей нашей страны и калужского края, узнать судьбу

каждого из потомков рода Романовых, представители которого правили в России более 300 лет.

Завтра участники конференции продолжат работу в городе Мещовске. Они посетят Свято-Георгиевский Мещовский мужской монастырь, Серенское городище и увидят фрагмент праздничного историко-военного мероприятия, посвященного 70-летию Победы.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobkaluga.ru](http://www.admobkaluga.ru).

### Вниманию населения!

30 мая в период с 13 до 16 часов у многих жителей района из-за перепадов напряжения перегорела сложнотехническая техника. Граждане обращаются в администрацию с вопросом, как поступить в этом случае, кто должен возместить ущерб?

Поясняем: после ремонта техники необходимо взять у мастера квитанцию об оплате, кассовый чек и заключение, из-за чего вышел из строя тот или иной прибор. Если ремонт производился в другом городе, сохраните кассовый чек заправки автомобиля.

Если РЭС в добровольном порядке не возместит ущерб, потребители вправе обратиться с документами в суд как самостоятельно, так и с помощью специалиста по защите прав потребителей администрации МР «Спас-Деменский район».



В профессиональный праздник большая группа работников централизованной библиотечной системы получила почетные грамоты и благодарственные письма от администрации МР «Спас-Деменский район». Так отмечен вклад библиотекарей в просвещение и воспитание жителей города и сел.

В Год литературы библиотеки ведут большую работу по пропаганде книги, привлечение людей разных поколений к чтению. Используя разнообразные формы и методы, они проводят массовые мероприятия, способствующие знакомству с библиотеками, книжным фондом, современными информационными системами. Богат мир книг и знаний, культуры и искусства, традиций и новых веяний – библиотека открывает двери в этот мир для всех интересующихся и неравнодушных. Добро пожаловать!



## Первое знакомство



## Двери открыты для всех

В Общероссийский день библиотек во всех библиотеках района прошел день открытых дверей. Сотрудники ЦРБ, приветливо встречая своих друзей-читателей, провели экскурсию по отделам. Их рассказ был интересен как людям, знакомым с библиотечной работой, так и тем, кто до этого дня считал, что она заключается только в выдаче книг.

Вместе с Л. И. Шестовой гости окунули в историю районной

библиотеки, которая в сентябре этого года отметит свое 110-летие. Вспомнили, кто возглавлял библиотеку в разные годы, самого активного читателя прошлых лет М. Д. Антонова, что писала районная газета «Коммуна» в 1944 году о восстановлении с помощью жителей Калуги и Смоленска разграбленного немцами книжного фонда. Провели мостик из давних времен в сегодняшний день: в 1921 году в библиотеке было 3 тысячи эк-

земпляров книг, а сейчас в ней более 36 200 изданий.

Проходя по библиотечным коридорам, читатели посмотрели фотографии почетных граждан Спас-Деменского района, снимки памятников старины и военные фотографии. На абонементе и в читальном зале познакомились с тематическими книжными выставками.

Особенно интересной получилась экскурсия в музей. В двух его залах – этнографическом и боевой славы – собраны бесценные экспонаты, рассказывающие о традициях и быте наших предков, а также о военной истории спас-деменского края. И. А. Агеева показала подаренные читателями и гостями города картины, скульптуры, альбомы, фильмы, дополняющие экспозицию. В дни празднования 70-летия Великой Победы музей библиотеки посетили делегации из разных городов, школьники, воспитанники детского сада, ветераны, узнав много нового и посмотрев подлинные предметы военной поры. Интерес к истории родного края не угасает, поэтому в каждом библиотечном отделе особое место отведено литературе по краеведению.

В день открытых дверей читатели узнали много тайн из жизни библиотеки, что будут и дальше делать в течение всей своей жизни. Ведь раз полюбишь книгу, ее не разлюбишь никогда.

Недаром говорится, что первое впечатление самое запоминающееся. У ребят из средней группы детсада «Рябинка», наверняка, оно перерастет в долгую и преданную дружбу с детской библиотекой. Пока малыши мало поняли из рассказов библиотекарей о том, что такое книжный фонд, читательский формуляр и т. д. Но от обилия ярких красочных изданий, до самого верха занятых множеством книг высоких полок, необычности всего происходящего детские глазки сияли неподдельным восторгом.

Библиотекари провели знакомство в форме праздника, наполнив его играми, викторинами. А самым интересным для ребят было самостоятельно взять понравившийся томик с полки, полистать и даже ...полюхотать. Знакомство с миром книг состоялось, теперь главное – быстрее научиться читать.



## «Читающая скамейка» у фонтана

Стоило только библиотекарям объявить об открытии летнего читального зала, как сразу нашлись желающие посидеть на скамейках под липами. Из юных читателей первым оказался Глеб Чернов. Он перешел в четвертый класс и уже умеет выбирать книги. Из представленных на выставке его привлек выпуск детской энциклопедии, посвященный военной технике. Даню Филенкова заинтересовала книга о динозаврах, а Артем Шебанов увлекся пособием по изготовлению поделок из бумаги. Ребята являются читателями детской библиотеки. Теперь у них каникулы, свободного времени много, можно и внепрограммную книгу прочесть.

Привлеченные музыкой и изменившимся видом уголка отдыха, стали подходить и взрослые читатели: учителя, ветераны. Все с удовольствием листали книги и журналы. Много лет ра-

ботавшая в книжном магазине Вера Григорьевна Цветкова вспомнила прежние времена, когда книги стоили дешево, но их было трудно приобрести. Сейчас другое: литературы масса, а для многих она не доступна по стоимости. Хорошо, что есть библиотеки, в которых по-прежнему бесплатно можно взять и прочесть любую книгу.

Библиотекари обратили внимание пришедших на новые издания по военной тематике, что сейчас актуально. Но и читатели сумели удивить. Юрий Максименков, посмотрев книги с выставки, принес издание о Калужском крае, в том числе Спас-Деменском районе. Такой книги с редкими фотографиями военных лет еще нет в книжном фонде библиотеки. Так что и сотрудникам ЦРБ в своем летнем читальном зале было что полистать. Многие читатели ушли не только взяв полюбившуюся книгу, но и получив подарки – журналы для огородников и цветоводов. «Читающая скамейка» у фонтана рядом с библиотекой будет работать каждую среду.



## Не все других смотреть, можно и себя показать

В библиотеке часто проводят выставки работ читателей. Плетение из лозы, макраме, бисера, вышивки, картины, рисунки – здесь приветствуют любые увлечения жителей города и с удовольствием делают их достоянием всех. Но в этот раз выставка была необычной. Свои работы показали библиотекари. Оказывается, среди них многие по-настоящему увлечены прикладным искусством. Марина

Бобылева - библиотекарь из Нестеров - представила оригами и плетение из бисера, Светлана Чернова из Болвы привезла два бисерных деревца - березку и глицинию, Светлана Балакина из Стаек - вязаные салфетки и воротнички. Их городские коллеги тоже показали коллекции своих поделок: Ольга Дедушкина - игрушки из глины, Людмила Шестова – вышивку крестом, Айша Алиева - вышивку гладью, Ирина Халатова – вязаные вещи, Ольга Куцелова - прекрасные вышитые картины.

Восхищенные творчеством библиотекарей посетители выставки оставили свои записки в книге отзывов. Общее мнение отражено в названии экспозиции: «Библиомастерицы».

## Аз да буки

В районной детской библиотеке прошло познавательное мероприятие, посвященное Дню славянской письменности под названием «Аз и буки - основы науки». Учащимся 2 класса СОШ №2 рассказали о возникновении письменности и ее важной роли в развитии человечества.

Беседа сопровождалась демонстрацией изображений древних рукописей, папируса, первых книг. Большое внимание было уделено составителям первого алфавита - братьям Кириллу и Мефодию, в память о которых учрежден День славянской письменности и культуры. Понравился учащимся и рассказ об Иване Федорове. Именно он разработал, а затем и напечатал первую азбуку - книгу, с помощью которой человек начинает познавать грамоту.

Час народной мудрости «За лесами, за горами...» включал в себя загадки, пословицы, поговорки, скороговорки, заклички на знание русской литературы. Юные читатели охотно отвечали на вопросы викторины «Волшебные слова», после чего познакомились с книгами и периодическими изданиями, размещенными на книжной выставке «Откуда азбука пришла».



Страницу подготовила Антонина БЕСОВА с участием сотрудников районной и детской библиотек.





## Поздравляем!

Дорогую  
Валентину Ивановну  
ВОЛОДЧЕНКОВУ  
с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья,  
семейного благополучия.  
Родные и близкие.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в центре  
города со всеми удобствами,  
тел. 8-910-599-95-42.

ПРОДАЕТСЯ дом (участок 13  
соток) по пер. Мирный, 3, тел.  
8-920-878-98-58.

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел.  
8-980-512-70-17.

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел.  
8-953-311-42-16.

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул.  
Освободителей, тел. 8-961-124-  
67-62.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная  
квартира по ул. Советская, 109  
(можно за сертификат или мат-  
капитал), тел. 8-910-784-90-08.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная  
квартира 40 кв. м, 600 тыс. руб.,  
тел. 8-980-510-47-35.

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Кирова,  
тел. 8-910-861-13-95.

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами  
(участок 12 соток), тел. 8-920-  
613-54-65.

ПРОДАЕТСЯ «УАЗ-452», без до-  
кументов, на ходу, тел. 8-920-878-  
34-62.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ 2101» в хоро-  
шем состоянии, тел. 8-910-521-  
03-86.

СДАЕТСЯ однокомнатная квар-  
тира в Калуге, тел. 8-910-593-06-25.

КУПЛЮ сброшенные рога  
лося и оленя. Цена 200 руб. за  
1 кг, тел. 8-905-163-39-09.

ТРЕБУЕТСЯ сиделка с прожи-  
ванием с понедельника по пят-  
ницу для круглосуточного уху-  
да за пожилой лежачей бабуш-  
кой. Оплата договорная, тел.  
8-905-547-50-63, Алла Алексан-  
дровна.

ТЕПЛИЦЫ с поликарбонатно-  
вым покрытием (SELLEX). ГАРАН-  
ТИЯ 15 ЛЕТ, тел. 8-920-617-40-98,  
8-953-313-99-76.

Окашивание травы и кустарни-  
ков любой сложности, тел.  
8-920-895-55-88.

Копка колодцев, тел. 8-953-  
339-87-22.

Копаем и чистим колодцы  
круглый год, тел. 8-909-153-  
16-77.

10 июня 2015 г. с 11 часов  
в общественной приемной администрации МР «Спас-Демен-  
ский район» проводит юридические консультации граждан спе-  
циалист отдела по защите прав и законных интересов ребен-  
ка аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Калуж-  
ской области Наталья Александровна ГОРСТ.

мы делаем качество доступным!

**ОКНА-СИТИ** **RENAU**  
brusbox

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ Гарантия 5 лет ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Гарантия 10 лет

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21  
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

г. Киров, пер. Базарный, 26-2в

**Центр Кровли**

металлочерепица  
профлист  
катепал  
подкровельные пленки  
сайдинг  
утеплитель  
мансардные окна  
чердачные лестницы  
водосточные системы

г. Людиново, ул. Ленина, 19

г. Спас-Деменск, ул. Советская, 96  
т. 8-902-399-25-61

7500 руб. стандартное окно!!!

**ОКНА ТОЛЬКО!!! VEKA**

Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Людиново ул. Ленина 3  
6-70-77, 8-930-034-99-05

**НАШИ ОКНА**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ

К Народу ближе  
потому что цены ниже!!!

ЗАМЕР  
ДОСТАВКА  
БЕСПЛАТНО

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ФРАНЦУЗСКИЕ БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
РАЗЛИЧНЫЕ СИСТЕМЫ

г. Людиново  
ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»  
8(48444) 6-74-42  
8-910-547-20-70

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
от 370 руб/кв.м

выезд консультанта, замер, монтаж

**Твое Небо**

Людиново  
тел.: 8-953-338-45-45

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

идеал  
**ОКНО**

5-15 %  
скидка пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55;  
8(48444) 6-29-28  
г. Людиново,  
ул. Энгельса 7 а

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

АКЦИЯ 400 руб/м2  
глянцевые матовые сатины  
гарантия 10 лет  
рассрочка платежа

бесплатный замер  
рассрочка платежа  
скидки пенсионерам  
от 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6  
8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

## Подписка-2015

**Газета хороша, а с призами - лучше!**



Акцию по оформлению подписки на II полугодие 2015 года на «Новую жизнь» поддержали многие жители района. В этот день подписались на газету не только горожане, а и приехавшие из Жданова, Болвы. Сотрудники редакции вручили участникам акции призы. Но для нас и, верим, для наших читателей дороже дружба с районкой.

На снимке: приз получил постоянный подписчик Е. М. Тыщенко.

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Официальный представитель г. Брянск

## ТЕПЛЫЕ ОКНА

(установка окон, отделка балконов и откосов)  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Цены 2014 г.

Жалюзи, Рулонные шторы, Рольставни  
Пенсионерам скидки от 900 руб.

Подарочный сертификат на сумму 1000 руб.  
Тел. 8-953-466-18-93, 8-920-873-52-49.

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**

от производителя. Письменная гарантия.  
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.  
**ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,**  
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,  
водосточные системы, мансардные окна, чердачные  
лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB),  
катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).  
ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.  
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.  
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 25.05.2015 года

№ 246

О внесении изменений в постановление администрации МР «Спас-Деменский район» от 28.01.2014 N46 «Об утверждении положения о предоставлении муниципальными служащими МР «Спас-Деменский район» сведений о расходах»

В целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 453, в связи с изданием Федерального закона от 22.12.2014 N 43-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» постановляю:

1. Внести в Постановление Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» от 28.01.2014 N 46 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальными служащими МР «Спас-Деменский район» сведений о расходах» (далее - постановление) следующие изменения:

1.1. В приложении «Положение о предоставлении муниципальными служащими МР «Спас-Деменский район» сведений о расходах»:

1.1.1. Подпункт «а» части 3 изложить в следующей редакции:  
«а) сведения о своих расходах по каждой сделке по приобретению за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им в течение календарного года, предшествующего году представления сведений»;

1.1.2. Подпункт «б» части 3 изложить в следующей редакции:  
«б) сведения о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной ими в течение календарного года, предшествующего году представления сведений»;

1.1.3. В частях 4 и 9 слова «совершенно сделки» заменить словами «отчетному периоду»;

1.1.4. В абзаце втором части 6 слова «в трех месяцах» заменить словами «одного месяца».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования в газете «Новая жизнь» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

В. А. БУЗАНОВ,  
глава Администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1696. Заказ Подписано в печать 3.06.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.